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	2. Содержание сообщения

	дата проведения заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента
	13.11.2015 г.

	повестка дня заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента
	1. Подготовка рекомендаций по требованию о выкупе ценных бумаг Крысова И.А.

	кворум заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента
	Общее количество членов совета директоров: 5 
Члены совета директоров, присутствующие на заседании: 
1. Крысов Игорь Афанасьевич; 
2. Бек Андрей Викторович; 
3. Агафоников Сергей Анатольевич. 
В соответствии с пунктом 8.10 статьи 8 Устава Публичного акционерного общества «Марта» (далее также ПАО «Марта», Общество) кворум для проведения заседания Совета директоров составляет половину от числа избранных членов Совета директоров. 
На данном заседании из пяти избранных членов Совета директоров Общества присутствуют трое членов Совета директоров. Кворум имеется. Заседание правомочно. Наличие кворума для принятия решений по каждому вопросу повестки дня заседания имеется.

	результаты голосования по вопросам о принятии решений
	1. Крысов Игорь Афанасьевич «ЗА» 
2. Агафоников Сергей Анатольевич «ЗА» 
3. Бек Андрей Викторович «ЗА» 

	содержание решений, принятых советом директоров (наблюдательным советом) эмитента:

1. Утвердить рекомендации в представленной редакции:
Рекомендации совета директоров ПАО «Марта» по требованию о выкупе ценных бумаг Крысова Игоря Афанасьевича 

В соответствии со статьей 84.8 Федерального закона от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее — ФЗ «Об акционерных обществах») 13 ноября 2015 года в ПАО «Марта» (далее также — Общество) поступило требование Крысова Игоря Афанасьевича о выкупе ценных бумаг Общества от 28 октября 2015 года. 

Совет директоров Общества рассмотрел полученное требование и установил следующее: 

1. Требование Крысова Игоря Афанасьевича о выкупе ценных бумаг Общества (далее — Требование) соответствует требованиям ФЗ «Об акционерных обществах» и положению о требованиях к порядку совершения отдельных действий в связи с приобретением более 30 процентов акций акционерного общества и об осуществлении государственного контроля за приобретением акций акционерного общества" (утв. Банком России 05.07.2015 N 477-П).

2. Требование содержит отметку Волго-Вятского главного управления Отделения Национального банка по Республике Татарстан.

 3. Требование получено Обществом с приложением необходимых документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

 4. Предлагаемая цена приобретения обыкновенных именных бездокументарных акций ПАО «Марта» составляет 10 рублей за акцию. 

Обыкновенные именные акции Публичного акционерного общества «Марта» не обращаются на торгах организаторов торговли на рынке ценных бумаг. Рыночная стоимость одной обыкновенной акции ПАО «Марта» определена на основании отчета независимого оценщика ООО «Агентство оценки «КРОМ», отчет № 187/15 от 12.10.2015 года и составила 10 рублей.

Цена за одну акцию, по которой Крысов Игорь Афанасьевич приобретал обыкновенные акции на основании добровольного предложения, составила 20 копеек за одну акцию. 

Крысов Игорь Афанасьевич после истечения срока принятия добровольного  предложения, в результате которого Крысов Игорь Афанасьевич стал владельцем более 95 процентов общего количества акций ПАО «Марта», не приобретал ценные бумаги ПАО «Марта».

В соответствии с п. 4 ст. 84.8. Федерального закона «Об акционерных обществах» предлагаемая цена выкупаемых ценных бумаг определена в размере 10 рублей за акцию, что не ниже их рыночной стоимости, определенной независимым оценщиком, не ниже цены, по которой Крысов Игорь Афанасьевич приобретал эти ценные бумаги на основании добровольного предложения.

Требование не содержит оценки возможного изменения рыночной стоимости акций после их приобретения и информации о планах направившего его лица в отношении Общества и его работников. 

Оплата выкупаемых ценных бумаг ПАО «Марта» прежним владельцам ценных бумаг, включенным в список владельцев выкупаемых ценных бумаг, составленный на 29.12.2015 года,  осуществляется лицом, направившим Требование о выкупе, в срок не позднее 30.12.2015 года денежными средствами в рублях путем перечисления денежных средств по банковским реквизитам или по адресу для осуществления почтового перевода денежных средств за выкупаемые ценные бумаги, указанным в Заявлениях о продаже выкупаемых ценных бумаг. Заявления направляются по адресам: 

- 427624, УР  г. Глазов, ул. Первомайская д.41-а; 

- 427620, Российская Федерация, Удмуртская Республика, город Глазов, ул. Мира, д. 41 кв. 22.

 В Заявлении должны быть указаны наименование акционера (фамилия, имя, отчество), а также банковские реквизиты или адрес для осуществления почтового перевода денежных средств за выкупаемые ценные бумаги. Заявление считается направленным в срок, если оно получено лицом, направившим настоящее Требование о выкупе, не позднее даты, на которую составляется список владельцев выкупаемых ценных бумаг, т.е. не позднее 29.12.2015 года.

При неполучении в установленный срок заявлений от владельцев выкупаемых ценных бумаг или отсутствии в этих заявлениях необходимой информации о банковских реквизитах либо об адресе для осуществления почтового перевода денежных средств лицо, направившее настоящее Требование о выкупе, перечисляет денежные средства за выкупаемые ценные бумаги в депозит нотариуса Серебренниковой Светланы Анатольевны, лицензия на право нотариальной деятельности зарегистрирована в Государственном реестре № 006030 от 09.09.1993 года, орган, выдавший лицензию - Министерство юстиции Удмуртской Республики. Адрес: 427620, Удмуртская Республика, г. Глазов, ул. Советская, д. 17. тел. 8 (34141) 3-56-44.

В случае непредставления номинальным держателем данных о лицах, в интересах которых он владеет ценными бумагами, лицо, направившее настоящее Требование о выкупе, перечисляет денежные средства за выкупаемые ценные бумаги номинальному держателю.

дата проведения заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента, на котором приняты соответствующие решения – 13.11.2015г.; 
дата составления и номер протокола заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента, на котором приняты соответствующие решения – 13.11.2015г. протокол № 43
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